

Anexa nr. 3
9649/05.03.2024

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT 2
Jr. IOANA MĂDĂLINA LUPEA

Tematica obligatorie
Formații S.P.S.U. CONPET S.A.

Luna	Ședința teoretic - aplicativă	Ședința practic - demonstrativă
FEBRUARIE	<ul style="list-style-type: none"> - Pericole, cauze și măsuri de prevenire a incendiilor și exploziilor la depozitarea materialelor combustibile și a produselor inflamabile lichide. - Instalații de protecție împotriva incendiilor: instalații de stingere cu spuma; instl. de detectare, semnalizare, și alarmare la incendiu; instal.de hidranți interiori, coloane uscate și hidranți exteriori. 	<ul style="list-style-type: none"> -Cunoașterea mijloacelor tehnice de stingere a incendiilor specifice locului de munca (caracteristici tehnico-tactice, descriere, funcționare și întreținere); -Antrenament: utilizarea mijloacelor de protecție individuală din dotare.
MARTIE	<ul style="list-style-type: none"> - Metode și procedee de intervenție pentru tipurile de riscuri (cutremur, incendiu, avarie tehnologică/provocata) ce se pot produce în sectorul de competență. - Tehnica executării salvării și evacuării din clădiri. 	<ul style="list-style-type: none"> -Salvarea din subsoluri, de sub daramături și spații înguste, metode, procedee de salvare. Descoperirea, identificarea persoanelor blocate, îndepărtarea daramăturilor, acordarea primului ajutor, ridicarea și transportul ranitilor.
APRILIE	<ul style="list-style-type: none"> - Actele normative care reglementează activitatea de intervenție în situații de urgență. - Cauzele de incendiu. - Incendiu și evoluția sa. Procese de ardere și de oxidare 	<ul style="list-style-type: none"> -Aplicație: stingerea incendiilor de către membrii SPSU la locul de muncă. -Educație fizică generală
MAI	<ul style="list-style-type: none"> - Stingătoare de incendiu. Clasificare. Mod de folosire. -Serviciul de rond și postul de supraveghere: organizarea și atribuțiile membrilor serviciului privat pentru situații de urgență. 	<ul style="list-style-type: none"> -Aplicație: stingerea incendiilor în clădiri/loc de muncă.
IUNIE	<ul style="list-style-type: none"> - Cai de evacuare și intervenție în caz de incendiu - Date generale despre lista substanțelor periculoase. - Metode procedee de deblocare a clădirilor avariate. 	<ul style="list-style-type: none"> -Aplicație: stingerea incendiilor în clădire, cu executarea evacuării clădirii/locului de muncă. -Exerciții de gimnastică – pentru mușchii brațelor și picioarelor.
IULIE	<ul style="list-style-type: none"> -Executarea unor lucrări care prezintă pericol de incendiu. Reglementarea utilizării focului deschis. Permisul de lucru cu foc. Obligații ce revin pompierilor. Reguli de prevenire a incendiilor pentru perioadele caniculare sau secetoase 	<ul style="list-style-type: none"> -Salvarea în cazuri speciale – persoane electrocutate, căzute în canale, gropi sau afectate de alte accidente. -Exerciții de gimnastică – pentru mușchii brațelor și picioarelor;
AUGUST	<ul style="list-style-type: none"> -Normele generale de prevenire a incendiilor (O.M.A.I. nr. 163/2007). -Decizii societate în domeniul S.U. 	<ul style="list-style-type: none"> -Organizarea și desfășurarea evacuării la o sală aglomerată/loc de munca. Deplasare la locul de adunare.

SEPTEMBRIE	-Pericole, cauze și măsuri de prevenire a incendiilor la clădirile operatorului economic. -Prevenirea incendiilor la locul de munca;	-Principii de bază în acordarea primului ajutor, măsuri de protecție în acordarea primului ajutor.
OCTOMBRIE	- Executarea unor lucrări care prezintă pericol de incendiu. Reglementarea fumatului, a utilizării focului deschis și sudurii. - Reguli și măsuri de p.s.i. în sezonul rece la instalații care prezintă riscuri.	-Organizarea și executarea unei aplicații simple de stingere a incendiilor. -Exerciții de gimnastică – pentru mușchii brațelor și picioarelor;
NOIEMBRIE	- Înștiințarea și alarmarea, atribuții de bază în realizarea protecției populației și bunurilor materiale. Semnalele de alarmă. Reguli de comportare pe timpul alarmei.	-Procedee și metode de intervenție pentru salvarea persoanelor în cazul producerii unui accident tehnologic.

ȘEF DEPARTAMENT HSE
Ing. MADĂLINA MIHAELA MARUSSI

ȘEF SERVICIU PREVENIRE ȘI PROTECȚIE
Ing. MIRELA CONSTANTINA DAMIAN

ȘEF BIROU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Ec. ADRIAN IONUȚ BUCUR

BIROU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Ing. VIOREL CÎRLAN